
Otwórz plik baza4.xls: 

 

Znajdź następujące informacje: 

 

1. Wszystkie osoby o nazwisku Kowalski, których podstawa zarobków jest większa niż 

1000 zł. Po znalezieniu odpowiedzi zrób print screen’a i wstaw poniżej tego wiersza 

 
 

2.  Wszystkie osoby z wydziału biologicznego, które mają więcej niż jedno dziecko. 

Kolumnę „DZIECI” posortuj rosnąco ( wstaw poniżej print screen’a) 

 
 

3.  Wszystkie osoby, których nazwiska zaczynają się na literę „K” lub kończą na „ski” i 

zarabiają między 800 a 1000 zł włącznie z tymi kwotami. Posortuj zarobki malejąco ( 

wstaw poniżej print screen’a) 

 
 

4.  Wszystkie osoby, których imiona są pięcioliterowe, w nazwisku drugą literą jest „o” i 

pracowały dłużej niż 20 lat (wstaw poniżej print screen’a) 

 
 

5.  Wszystkie osoby, które zarabiają mniej niż 500 i więcej niż 1000 i mają dwoje lub 

troje dzieci i w nazwisku pierwsza litera to „M” a trzecia to „c” (wstaw poniżej print 

screen’a) 

 
 

 


